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Protokoll fra NHFs Domskomites behandling av sak 019/11-13 den 23.10. 2012 

 

Behandlet av: - 

 

 

Saksnr 019 1113 Dato til DOK: 17.10.2012 

Kampdato: 27.09.2012 Anmelder: NHFs påtalenemnd 

Saksnavn: Fysisk vold mot dommer 

Kampnr: 54M0201021 

Kampmotstandere: Follo 2 – Vålerenga 2 

Dommere: - 

Observatør: - 

Tidtaker/sekretær: - 

 

Sammendrag 

Etter en situasjon under kampen mellom Follo 2 og Vålerenga 2 blir dommer XX dyttet av den 

anmeldte spilleren.  Samme spiller har angivelig også i samme situasjon opptrådt verbalt 

”truende” mot dommeren.   Det er ikke rapport om skade på dommeren som ble angrepet.  

Forklaringene inneholder noe divergerende oppfatning av selve hendelsesforløpet, samt hvilken 

kraft som ble brukt.  

 

Ved behandlingen forelå: 

1. Kamprapport 54M0201021 Follo 2 – Vålerenga 2, spilt 27.09.2012 

2. Rapport fra kampens dommere, datert 28.09.2012 

3. Uttalelse fra spiller, datert 05.10.2012 

4. Uttalelse fra tidtaker, datert 08.10.2012 

5. Uttalelse fra sekretær, datert 04.10.2012 

6. Uttalelse fra lagleder Vålerenga IF, datert 09.10.2012 

 

Domskomiteens vurdering: 

Det må være et uomtvistelig krav at kampens dommere skal kunne utøve sine oppgaver uten 

noen form for fysisk vold og trusler.  Den anmeldte hendelsen synes, til tross for noe sprik i 

forklaringene, å ha karakter av vold mot dommer; en tildragelse det må reageres kraftig mot. 

 

Anmeldte spiller hevder i sin forklaring at den fysiske kontakten med dommeren kommer som 

en spontan reaksjon etter en feilaktig dommeravgjørelse som fører til mål for motstander.  Han 

beklager i ettertid sine handlinger, og hevder å ha skværet opp med dommeren.  

 

Domskomiteen finner dog at en slik truende oppførsel etterfulgt av fysisk kontakt med dommer 

tilsier sanksjonsreaksjon i henhold til lignende saker komiteen har håndtert de siste årene. 

  



 

Kjennelse 

1. Spiller NN, Vålerenga Håndball, ilegges tap av rett til å delta i kamper i 3 – tre - måneder, jfr. 

NHFs sanksjonsbestemmelser § 93-4.1 bokstav d. 

 

Domskomiteens vedtak kan ankes til NHFs Appellkomite i henhold til NHFs kampreglement, 

kapittel 95, bestemmelser om anker.  Ankefristen er 14 dager fra forkynnelsesdato.  Ankegebyret 

er kr 1.500,-.  En kopi av kvittering for innbetalt ankegebyr skal følge anken.  I henhold til § 95-3.4 

skal en eventuell anke undertegnes av det organ som inngir anken eller av lederen i håndball-

gruppa (hvis det er en idrettsklubb som anker).  Personlige anker må undertegnes av den som 

anker. 

 

Vedtaksdato: 23.10.2012 

Ankefrist: 07.11.2012 

Ikrafttredelse: Når endelig avgjort. 

 

Vedtaket er forkynt slik 

Forkynnelsesdato 24.10.2012 

E-post Til rapportert spiller, spillers klubb, kampens motstander, dommere og region.  

 


